

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, edição nº. 2.720 de 23 de agosto de 2023, pág.08.

Cristiane Rodrigues Gomes.

Presidente do CONPREV

ATA Nº 007/2023

onde se lê: “ Decreto nº. 3.004/2023” leia-se “ Decreto nº 3007/2023”

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 50a13899

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>